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FMKIK LI. Küldöttgyűlés 
 

2022. május 24. (kedd) 10.00 óra, Gazdaság Háza (FMKIK Székház) 
 

 

A Fejér Megyei Kereskedelmi és Iparkamara (FMKIK) LI. Küldöttgyűlésének 2022. május 

24-én adott otthont a Gazdaság Háza. Legfőbb döntéshozó szerve, a Küldöttgyűlés 

tárgysorozatai között szerepelt a kamara 2021. évi számadása, a 2022. évi üzleti terve. 

Ünnepélyes keretek között átadták a kamarai díjakat is, valamint sor került a jövő 

generációjának – az országos szakmai versenyeken kimagaslóan teljesítő tanulók – 

köszöntésére. 

 

A program első részében került sor a kamara által alapított díjak adományozására. Az FMKIK öt 

díjat adományozott öt kiemelkedő és példaértékű tevékenységet végző gazdasági szereplő számára.  
 

Az ünnepélyes részt követően a kamara küldöttei megtárgyalták az FMKIK 2021. évi munkaterv és 

a költségvetés teljesítéséről szóló üzleti tervet, az FMKIK 2021. évi mérlegbeszámolóját és 

eredmény kimutatását, a 2022. évi szakmai és költségvetési üzleti tervét.  

Az FMKIK Ellenőrző Bizottsága valamennyi dokumentumot, beszámolót és tervet véleményezett a 

küldött testület számára. 

 

FMKIK öt díjat adományozott, öt gazdasági szereplő számára.  
 

 

1. Az „Életműdíj”-at Karsai Bélának, a Karsai Holding Zrt., elnökének adományozták. 
 

2. „Az év vállalkozója díj”-at Fiers András, a Fiers Mechanika Kft. tulajdonos-ügyvezetője 

kapta.   
 

3. „Fejér megye gazdasága védelméért díj”-ban Dr. Tábori Kitti r. hadnagy (Fejér Megyei 

Rendőr-főkapitányság) részesült.  
 

4. A „Fiatal Vállalkozói Díj”-at Möllmann Eszter, a Möllmann Ház tulajdonosa érdemelte 

ki.  
 

5. Az „Innovációs Díj”-at Kiss Botond Márton, az Építő M+M Kft. ügyvezetőjének 

adományozta az FMKIK. 
 

 

A Küldöttgyűlés keretében a 2022. évi Szakma Sztár Fesztiválon eredményesen szerepelt Fejér 

megyei diákokat is köszöntötték. Emléklapot vehetett át három diák, valamint felkészítő tanáraik.  

A Szakma Sztár Fesztivál háromnapos versenysorozatot hatalmas sikerrel zárták a Fejér megyei 

diákok, hét tanuló állhatott dobogóra. A Székesfehérvári SZC Vörösmarty Mihály Technikum és 

Szakképző Iskolából három diák, míg a Dunaújvárosi SZC Dunaferr Technikum és Szakképző 

Iskolából négy diák szerzett érmet. 

A Fejér Megyei Kereskedelmi és Iparkamara emléklapot adományozott a Székesfehérvári SZC 

Vörösmarty Mihály Technikum és Szakképző Iskola három tanulójának, felkészítő tanáraiknak és 

gyakorlati oktatóiknak.  

 

Svehlik László (SZKTV) burkoló aranyérmet nyert, felkészítő tanára: Nyulasi István, míg a külső 

gyakorlati képzőhelyen oktatója a sárosdi Stokinger Balázs volt. 

 

Balogh Gábor (OSZTV) faipari technikus ezüstérmet szerzett, Horváth Imre és Horváth Rudolf 

felkészítő tanárok közreműködésével.  

 

Pruzsina Balázs (SZKTV) asztalos pedig bronzéremmel zárta a nívós versenyt, Pataki Gábor 

felkészítő tanár, valamint Tóth István egyéni vállalkozó, gyakorlati képzőhelyi oktató 

közreműködésével (vállalkozás székhelye: Jenő). 
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A vörösmartys diákok felkészítésében szerepet vállalt még faipari oktatóként Kacsó Albert Botond 

felkészítő tanár. 

 

Az FMKIK által adományozott díjak átadása - részletesen 
 

A Fejér Megyei Kereskedelmi és Iparkamara által adományozott díjak átadására is sor került a LI. 

Küldöttgyűlésen. Az FMKIK a küldöttgyűlésen összesen öt díjat adományozott, öt kiemelkedő és 

példaértékű tevékenységet végző gazdasági szereplő részére.  

 

Átadták az FMKIK által alapított díjakat: „Életműdíj”, „Az év vállalkozója díj”, „Fejér megye 

gazdasága védelméért díj”, „Fiatal Vállalkozói Díj”, valamint „Innovációs Díj”. 

 

„ÉLETMŰDÍJ” (alapítva 2000.) 
 

A kamara Elnöksége Életműdíjjal jutalmazza meg azt a példaértékű tevékenységet folytató 

vállalkozót, vagy vállalkozás vezetőjét, akinek évtizedeken át kifejtett áldozatos és magas 

színvonalú munkája elősegítette vállalata, és ezen keresztül Fejér megye gazdaságának 

elismertségét, fejlődését. 

 

Díjazott: Dr. Karsai Béla, Karsai Holding Zrt. elnöke 

A Karsai Műanyagtechnika Holding Zrt. elnökeként aktív gazdasági szereplő, a kamara küldötte, 

elnökségi tag. Szakmai munkája kiemelkedő, példaértékű. A gazdasági eseményeken, kamarai 

rendezvényeken is számítani lehet együttműködésére. Az FMKIK elnöksége a 25 évvel ezelőtt 

alapított „Év Vállalkozója” kamarai díjban elsőként Dr. Karsai Bélát részesítette. 

Karsai Béla 1994-től 2003-ig a Karsai Műanyagtechnika Holding Zrt. elnök-vezérigazgatója, 2003 

óta a holding elnöke. A mára cégcsoporttá gyarapodó vállalatot Dr. Karsai Béla alapította 1988-ban.  

Székesfehérvár-Kisfaludon egy 50 m2-es épületben hozta létre első üzemét, amely azóta is 100 

százalékos magyar tulajdonban van. A vállalkozás az elmúlt évtizedek alatt az ország meghatározó, 

legmagasabb felkészültségű és technológiát megkövetelő gyártójává növekedett. A cégcsoport 

jelenleg nyolc tagvállalattal és egy leányvállalattal rendelkezik jelenleg közel 700 alkalmazottat 

foglalkoztat. 1999. januárban alakult meg az első határontúli üzeme a székelyföldi Szentegyházán.  

A Karsai Műanyagtechnika Holding Zrt-nél 2015-től kezdve van lehetőség duális képzésben való 

részvételre, köszönhetően az Óbudai Egyetem Alba Regia Műszaki Karával kötött 

együttműködésüknek. 

Számos díjazott termékeikre lehetnek büszkék, 13 alkalommal részesültek különféle nívós díjban.  

2010-14. között szinte minden évben elnyerték a Magyar Termék Nagydíjat. 2013-ban és 2014-ben 

is a Karsai-márka Magyar Brands díjban részesült a a reciklált műanyagból készült virágláda 

terméke pedig 2021-ben Quality Innovation Awards díjat kapott.  

A Karsai Holding Zrt. különösen fontosnak tartja az egészségügyet és az egészséghez kapcsolódó 

megkereséseket, fejlesztéseket, újításokat. A 2018. évi Informatikai Innovációs Díjat a Sanatmetal 

Kft-nek adományozták a WIWE szívdiagnosztika eszközért. A termék Formatervezési Nagydíj 

elismerésben is részesült. A WIWE mobil EKG készülék termék fejlesztésében a Karsai Holding 

Zrt. közreműködött. Az eszköz speciális megjelenésének fejlesztője és kivitelezője a Karsai Pécs 

Kft. 

Civil tevékenységei: alapítója a ProPatológiai Alapítványnak, a Vértranszfúziós Alapítványnak, 

vezeti a Széll Kálmán Alapítvány helyi szervezetét. Elnöke a Honvédség és Társadalom Baráti Kör 

megyei szervezetének. 2020-ban a HTBK Székesfehérvári Szervezetének elnökét a Honvédelemért 

érdemrenddel tüntették ki. 

 

Karsai Béla 1998-ban hozta létre magánvagyonából három társával együtt a Bolyai-díj Alapítványt. 

Az alapító okirat szerint a díjalapítók vallják: A XXI. század küszöbén tudomány és tudósok nélkül 

nincs gazdaságilag, társadalmilag versenyképes Magyarország. Az alapítvány létrehozóinak 

meggyőződése, hogy értékrendünkben, méltó helyére kell emelnünk a tudást, a tudományt és a 

tudóst, biztosítva az őket megillető társadalmi elismertséget. 

Kurátora a Novofer Alapítványnak is, amely a Gábor Dénes-díjjal a műszaki szellemi alkotásokat 

tünteti ki. Egyik alapítója a Szent István Díjnak is. Karsai Béla a tudomány fejlesztését és 
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népszerűsítését alapvető kötelességének tartja. A díjjakkal kapcsolatosan azt vallja: a krízisből való 

felemelkedést és kilábalást csak valami új gondolat, képesség, tudás alapozhatja meg. Karsai Béla 

közéleti és szakmai munkáját magas fórumokon hazai és nemzetközi viszonylatban díjakkal is 

elismerték. 1995-ben kapta meg a Székesfehérvárért Érdemérmet, 1997-ben a Fejér Megyei 

Kamarától az Év Vállalkozója Díjat. 1999-ben a Gyáriparosok Szövetsége alapította Ascher Lipót 

Alapítvány díját, 2006-ban az USA adományozta George Washington Díjat, 2017-ben a Magyar 

Érdemrend lovagkeresztjét, 2019-ben pedig az MMSZ Innovációs Díját. 

Tagja a Magyar Közgazdasági Társaságnak, a Magyar Mérnökakadémiának, székesfehérvári 

alelnöke a Honvédség és Társadalom Baráti Körének, elnökségi tagja a Fejér Megyei Kereskedelmi 

és Iparkamarának, kuratóriumi tagja a Széll Kálmán Alapítványnak, a Nemzetközi Gábor Dénes-díj 

kuratóriumának. 1996 és 2014 között elnöke volt a Magyar Műanyagipari Szövetségnek, elnöksége 

alatt történt meg a műanyagipar kiválása a Magyar Vegyipari Szövetségből. A 2011-ben önálló jogi 

státuszt szerző MMSZ-hez közel száz műanyagipari cég csatlakozott, új célként fogalmazódott meg 

az újonnan megalakuló szövetség részéről a hatékony érdekképviselet a kormányzattal és más 

szakmai szövetségekkel, illetve az MMSZ elnökeként ő volt Az ember alkotta anyag – a XXI. 

század anyaga című, nyolcadik éve is méltán népszerű előadássorozat ötletadója és elindítója, 

amelyet minden évben a Magyar Tudományos Akadémia épületében tartanak meg. 

Karsai Béla példaértékű életművet alkotott. Maga sem gondolta volna, hogy a kisipari engedély 

kiváltásával egy olyan úton indul el, amely egy 700 főt foglalkoztató cégcsoport létrejöttéhez vezet.  

Amikor eddigi életpályára visszatekint, vallja: „Nemcsak profitteremtő egység vagyunk, hanem 

értékteremtő vállalkozás is.” Karsai Béla sokoldalú, nyitott ember. Korábban motorversenyzett, 

megtanult kisrepülőt és hajót vezetni. Többször végig gyalogolta az egyik leghíresebb zarándokutat, 

a 740 kilométer hosszú El Caminot.  

 

Eddigi díjazottak: 
 

2000. Madler László egyéni vállalkozó  Diófa Vendéglő (posthumus) 

2011. Sebestyén Zoltán elnök, ny.vezérigazgató Korona Rt. 

2002.  dr. Tolnay Lajos elnök   Magyar Alumínium Rt. 

2003.  dr. Varga Lajos ügyvezető igazgató  DWA Hideghengermű Kft. (posthumus) 

2004. dr. Pallos István ny. igazgató   Fm-i Gabonaforgalmi Vállalat 

2005. Kiss József ny. vezérigazgató  ARÉV Rt. 

2006.  Wanderer Géza pék mester   egyéni cég 

2007. Domján János     egyéni vállalkozó 

2009. László István ügyvezető   Lászlóvill Kft.   

2010. Udvardi Ferenc    Udvardi és Társa Kft. 

2011. Cserta János ügyvezető igazgató  Alba Zöchling Kft. 

2012.  dr. Várszegi András kereskedelmi igazgató Korona Zrt. 

      2013. Tóth István      Alba Volán Zrt  

      2014. dr. Forgó Béla     Alcoa Köfém Kft. 

      2015. Macher Endréné ügyvezető   Macher Kft. 

      2016. Urbán László vezérigazgató   Momert Zrt. 

      2017. Fiers Gyula ügyvezető igazgató  Fiers Mechanika Kft. 

      2018. Győri Imre ügyvezető    Magyarmet Finomöntöde Kft. 

      2019. Kis István vezérigazgató    Fejérvíz Zrt. 

      2020. Jüllich Ádám elnök, alapító    Jüllich Glas Holding Zrt. - postumus 

      2020. Simon István ügyvezető    Simon Plastics Kft. 

      2020. Minárovits János ügyvezető    Albacomp RI Kft. 

      2021. dr. Karsai Béla elnök     Karsai Holding Zrt. 

 

 

 

„AZ ÉV VÁLLALKOZÓJA DÍJ” (alapítva 1996.) 
 

A díjjal a kamara elnöksége, Fejér megyében kiemelkedő tevékenységet folytató, eredményes, 

példaértékű munkát végző vállalkozókat tünteti ki. A díjban az FMKIK olyan tagja, vagy kamarai 
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tag képviselője részesíthető, aki egyéni vagy társas vállalkozóként, vagy ilyen vállalkozás 

képviselőjeként, vezető munkatárs.  
 

 

Díjazott: Fiers András, Fiers Mechanika Kft. tulajdonos-ügyvezetője 

Fiers András aktív kamarai tag, az FMKIK Ellenőrző Bizottságának tagja. A kamarai közösség 

életébe fiatalon bekapcsolódott; szívesen együttműködik szakmai klubok munkájában. Az 

Innovációs Klub oszlopos tagja. A duális képzésben is meghatározó tevékenysége. Édesapja 

nyomdokaiba lépve, valamint a szakma iránti szeretete miatt kötelességének érezte, hogy tudását a 

fiatalabb generációk számára is átadja. A Fiers Mechanika Kft. gyakorlati képzőhelyként 2008 óta 

foglalkoztat tanulókat tanulószerződéssel.  

A Fiers Mechanika Kft. több mint 40 éves múlttal rendelkezik, néhai Fiers Gyula – akinek 

tevékenységét a Fejér Megyei Kereskedelmi és Iparkamara gróf Zichy Jenő Szakképzés Díjjal és 

Életműdíjjal ismerte el – 1980-ban hozta létre a céget a szülői ház melletti garázsban, egy 

fűrészgéppel és egy hagyományos esztergapaddal. Ma már jelentős, országosan is meghatározó 

kkv-nak számít, száz százalék magyar tulajdonban levő vállalkozás.  

Fő profilja a szerszámok, valamint a precíziós alkatrészek tervezése és gyártása. Tevékenységükben 

a hangsúlyt a precízióra, a különleges gyártási feladatok megoldására, valamint megrendelőik 

igényeinek maximális kielégítésére helyezik.  

A vállalat generációváltó: a néhány éve elhunyt Fiers Gyula nyomdokait a vállalat élén egyik fia: 

Fiers András ügyvezető vette át, aki büszke arra, hogy az egykori tanulók közül már többen jelentős 

feladatokat látnak el a termelés irányításában. 

Tudására, szakmai tapasztalatára konferenciákon, pódiumbeszélgetéseken is számítani lehet. 

 

Eddigi díjazottak: 
 

 

1997. Karsai Béla elnök-vezérigazgató  Karsai Rt. 

1998. Berczeli Béla vezérigazgató   Székesfehérvári Hűtőipari Rt. 

1999.  Urbán László vezérigazgató   MOMERT Rt. 

2000. Devecsai Péter ügyvezető igazgató  VT ARtrans  Kft.  

2001.  Sebestyén Lászlóné női szabó mester egyéni vállalkozó 

2002.  Macher Endréné ügyvezető igazgató  Macher Kft. 

2003.  Szabó Zsuzsanna ügyvezető igazgató Prisma-Plus Kft. 

2004. Möllmann Günterné ügyvezető igazgató Fogadó az Öreg Préshez Kft. 

2005. Cserta János ügyvezető igazgató  Alba-Zöchling Kft. 

2006.  Köpf Jenő elnök-igazgató   AIKSZ Zrt. 

2007.  Szuna József ügyvezető igazgató  Szuna Gépjármű Értékesítő Kft. 

2008.  Nagy Alajos vezérigazgató   Garzon Bútor Zrt. 

2009. Györe Sándorné ügyvezető   Tipp-Adó Kft. 

2010. Buza Ernő cégvezető    Ezerszó Bt. 

2010. Dr. Bartha István ügyvezető igazgató Milkimpex Kft. 

2011. Győri Imre ügyvezető    Magyarmet Finomöntöde Bt. 

 2012.  Belegrai Péter ügyvezető igazgató   MOTE Kft. 

 2012. Kántor Sándor  ügyvezető igazgató  Kántor Mechanika Kft. 

 2013. dr. Vári Kovács József    Hat Faktor Kft. 

 2014. Nagy István ügyvezető   Nagy és Társa Kft. 

 2015. Madlerné Kiss Ágnes ügyvezető  Lucullus 3 Kft. 

 2015. Vértes Tibor ügyvezető   Agárdi Ínyenc Kft. 

 2016. Damniczki Gyula Balázs, ügyvezető  ALBA-GEL Kft. 

 2017. Kaszti Tamás ügyvezető   Klaszbau Kft. 

 2018. Kis Éva, cégvezető    Karsai Holding Zrt. 

 2021. Fiers András, tulajdonos-ügyvezető  Fiers Mechanika Kft.  

 

„FEJÉR MEGYE GAZDASÁGA VÉDELMÉÉRT DÍJ” (alapítva 2001.) 

 

 A Fejér Megyei Kereskedelmi és Iparkamara és a Fejér Megyei Rendőr-főkapitányság által 

alapított díjat Fejér megyében a gazdaság védelméért, biztonságos működéséért tevékenységet 
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folytató, eredményes, rendőri szervek hivatásos állományába tartozó személy kaphatja.  A kamarai 

díj alapításának célja, hogy Fejér megyében a gazdaság védelme, biztonságos működése érdekében 

tevékenykedő, eredményes, példaértékű szervezetek megbecsülése és elismertsége növekedjék. 

A díj elnyerésének feltétele, hogy a díjra felterjesztett személy a Fejér Megyei Rendőr-

főkapitányság, ill. a megye területén működő rendőri szervek állományába tartozzon, szakmailag 

kiemelkedő munkát végezzen, emberi és erkölcsi magatartása legyen példás. A díjazott személyére 

vonatkozóan a Fejér Megyei Rendőr-főkapitányság főkapitánya adhat a kamara elnökségének 

javaslatot.  
 

Díjazott: Dr. Tábori Kitti r. hadnagy (Fejér Megyei Rendőr-főkapitányság)  

Dr. Tábori Kitti r. hadnagy, kiemelt főnyomozó bűnügyi / felderítői munkáját magas színvonalon, 

szakszerűen, lelkiismeretesen végzi. Képzettségének és elhivatottságának megfelelően a Fejér 

Megyei Rendőr-főkapitányság, Székesfehérvári Rendőrkapitányság, Bűnügyi Osztály egyik 

legeredményesebb tagja, a legbonyolultabb megítélésű és az úgynevezett ”tömeges”, sorozat 

ügyekben is magas színvonalon dolgozik. Tevékenységével nagymértékben hozzájárul a Bűnügyi 

Osztály hatáskörébe tartozó bűncselekmények felderítéséhez, nyomozásához, különösen a 

gazdasági bűncselekmények vonatkozásában, több esetben szabadidejének terhére is. 

Munkavégzése és az annak során tanúsított áldozatkészsége nagyban segíti a szervezeti egység 

eredményes munkáját és hatékony működésének fenntartását.  

Munkája során olyan kiemelt bűncselekmények nyomozásával foglalkozik, melyek bonyolultságuk, 

sorozatjellegük miatt tartoznak ebbe a kategóriába, vagy társadalmi megítélésük, illetve az egész 

országra történő kiterjedésük miatt jelentősek.  

Részt vesz az úgynevezett büntetés-végrehajtási intézetekhez köthető, megyéket átívelő csalás 

sorozatok felderítésében, mikor az elkövetők mobiltelefon felhasználásával véletlenszerűen 

tárcsázott sértetteket felhívva nyereményjátékban történő részvételt és nyereményt színlelve 

tévedésbe ejtik őket.  

Dr. Tábori Kitti r. hadnagy 7 éves rendőri pályafutása során eddig maximális elhivatottsággal, az 

átlagból kiemelkedve végezte munkáját. 

 

Eddigi díjazottak: 

 
 

2001. Fehéri Péter rendőr őrnagy   Fejér Megyei Rendőr-főkapitányság  

2002.  Kovács Zsolt rendőr őrnagy   Székesfehérvári Rendőrkapitányság 

2003. Budai András rendőr alezredes  Fejér Megyei Rendőr-főkapitányság 

2004.  Henyecz Tamás rendőr százados  Fejér Megyei Rendőr-főkapitányság 

2005. Kristóf Roland törzszászlós   Székesfehérvári Rendőrkapitányság 

2006. dr. Horváth Csaba Balázs r. főhadnagy  Fejér Megyei Rendőr-főkapitányság 

2007.  Kóber Károly rendőr őrnagy   Móri Rendőrkapitányság 

2008. Szűcs Iván rendőr százados   Dunaújvárosi Rendőrkapitányság 

2009. dr. Szelle László    Fejér Megyei Rendőr-főkapitányság 

2010. Tóth Ildikó r.főtörzszászlós   Gárdonyi Rendőrkapitányság 

2011. dr. Simon Kata rendőrhadnagy  Sárbogárdi Rendőrkapitányság 

2012.   Mészáros Dávid rendőr őrnagy  Székesfehérvári Rendőrkapitányság 

2013.   Szakállné Gadányi Beáta   Fejér Megyei Rendőr-főkapitányság 

2014. Lendváry Csaba    Bicskei Rendőrkapitányság 

2015. Dr. Karóczkay Balázs    Fejér Megyei Rendőr-főkapitányság 

2016. Bozsik János     Dunaújvárosi Rendőrkapitányság 

2017. Simon Viktória    Fejér Megyei Rendőr-főkapitányság 

2018. Antunovits Mónika, c.r. főtörzszászlós Gárdonyi Rendőrkapitányság 

2019. Ruff Dorina rendőr hadnagy   Móri Rendőrkapitányság 

2021. dr. Tábori Kitti    Fejér Megyei Rendőr-főkapitányság 

 

„FIATAL VÁLLALKOZÓI DÍJ” (alapítva 2013.) 
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A Fejér Megyei Kereskedelmi és Iparkamara, 2013-ban alapította a Fiatal Vállalkozói Díjat. Ezt az 

elismerést adományozza a kamara a fiatalabb generáció azon vállalkozásának, amely 1-5 éven belül 

kezdte meg működését, vagy vezetőjének, aki legfeljebb 40 éves életkorú. Elismerésre érdemes az a 

fiatal vállalkozó, aki sikeres gazdasági tevékenységet folytat, eredményes, fejlesztő munkájával jó 

példát mutat környezetének. 

 

Díjazott: Möllmann Eszter, tulajdonos, Möllmann Ház 

Möllmann Eszter kisgyermek korától végigkövette a Möllmann családi cég fejlődését, tanulmányait 

is ezen a területen végezte. Generációról generációra száll át a szakma szeretete, az elkötelezettség, 

a családcentrikus életvitel. 21 éves korától dolgozik a Möllman Házban, ma már a szálloda 

tulajdonosa. Fiatal generáció képviselőjeként új marketing, PR szemléletet vezetett be a 

vállalkozásban.  

A Möllmann család több mint 30 éve foglalkozik vendéglátással, Möllmann Günter és Erzsébet 

1991-ben alapították vállalkozásukat. A Möllmann Ház részeként a móri Fogadó az Öreg Préshez és 

a Hétkúti Wellness Hotel a „Vidék, Tradíció, Vendégszeretet” jegyében fogad látogatókat.  

A Möllmann Ház elhivatott a város és a környék turizmusáért is, évtizedek óta színes programok, 

kalandok, jótékonysági rendezvények ötletgazdája.  

Eszter vallja, hogy végtelen lehetőséget kínál a turizmus és a vendéglátás, folyamatos inspirációt ad 

a mindennapokra. Fontos számára a folyamatos tanulás, a szakmai újdonságok megismerése és 

alkalmazása.  Fiatal kora ellenére büszkélkedhet díjakkal is: 2018-ban elnyerte a Kids Oasis 

Családbarát Szakembere Díjat, 2019-ben kamaránktól Etikus Vállalat Díjat kapott a Möllmann Ház, 

2021-ben pedig – a vendégek értékelése alapján - kitűnő szálláshelynek minősítette a 

Szállásvadász.hu.  Eszter tevékenysége követendő példa a szakmában, ismert és elismert nemcsak 

vállalkozói körökben, hanem vendégkörükben is. 

 

Eddigi díjazottak: 

 

 

2014. Jancsó Péter     JFP Trade Kft. 

2015. Dóra Sebestyén    Unicomp Kft. 

2016. Madler László     Lucullus 3 Kft. 

2016. Simon Péter     Simon Műanyagfeldolgozó Cégcsoport 

2017. Gotthárd Imre     GIGA 2003 Kft. 

2018. Abt-Jüllich Anikó    Jüllich Glas Holding Zrt. 

2018. Minárovits Márton    Albacomp RI Kft. 

2019. László Zoltán     Lászlóvill Kft. 

2021. Möllmann Eszter    Möllmann Ház 

 

 

 

 

„INNOVÁCIÓS DÍJ” (alapítva 2013.) 

 

Az FMKIK elnöksége 2013-ban döntött az Innovációs Díj adományozásáról, mellyel elismerést 

adományoz annak a vállalkozásnak, aki az innováció területén kiemelkedő eredménnyel járó 

fejlesztést valósít meg, vagy szellemi tulajdon védelem területén számottevő eredményt ért el.  

 

Díjazott: Építő M+M Kft., Kiss Botond Márton, ügyvezető 

 

1990 óta vannak jelen az építőipari piacon és ez a több mint 30 év, szakmai sikerekkel és 

elismerésekkel telt. Építőipari Mesterdíjak és Nívódíjak jelzik a tevékenységük sikereit.  

 

Fejlesztéseik és szakmai fejlődésük ma már lehetővé teszi a belső tér kialakítását a legújabb 

anyagok és műszaki megoldások alkalmazásával.  
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Mozgatható falak és mobil falak, 3D megjelenésű álmennyezetek a feszített fóliával, gipszdíszítő 

elemek rejtett világítások a gipszkarton marásával, ragasztásával szabadon a fantáziára bízva.  

Tevékenységük közé tartozik a legkülönfélébb anyagok (üveg, habosított és szálas szigetelő 

anyagok, kerámia burkoló anyagok, ásványi kőzetek, kemény műanyagok, fémek) széles vágási 

vastagsági tartományban (0,1-150mm) és tetszőleges geometriával történő vágása.  

Nevük a munkák hitvallása: Minőség és Megbízhatóság. Az egyik legfontosabb jelenlegi céljuk 

között szerepel az, hogy az építkezéseken történő kivitelezői-termelői tevékenységük megtartása 

mellett, a műhelyükben is növeljék a termelést. Ezt úgy tudják megvalósítani, hogy az általuk 

beépített termékekből minél többet, minél nagyobb százalékban ők készítik el ahelyett, hogy 

külföldi partnereiktől vásárolnák meg szinte teljesen készen.  Ez a műhelyükben lévő gépek és 

eszközök fejlesztését is szükségessé tette. E célt az „Építő M+M Kft. üzleti környezetének a 

fejlesztése” című támogatott projekt keretében kívánják megvalósítani. 

 

Eddigi díjazottak: 

 

  

2014. Magyarmet Finomöntöde Kft.   

2015. Albacomp Cégcsoport Albacomp RI Kft.  

2016. Macher Gépészeti és Elektronikai Zrt. 

2017. Traqle Zrt. 

2018. Kristóf Péter, Galaktika Kft. 

2019. Karsai Holding Zrt. 

2021. Kiss Botond Márton, Építő M+M Kft. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Összeállította a Fejér Megyei Kereskedelmi és Iparkamara 

2022. május 24. 


